

84岁老人躺在法院门口哭闹,企图绑架,法院帮忙解决问题 法院却拘留了其女儿 这是为什么呢? 法官:公民在诉讼活动中理应通过正当合法的途径理性表达诉求

阅读提示

法官提醒:公民在诉讼活动中理应通过正当合法的途径理性表达诉求,而不是靠撒泼耍赖。不懂法的借口,既不能成为违法违规的通行证,也不能成为逃避制裁的护身符。

□ 记者 朱剑 通讯员 郑雨薇 徐超

本报讯 近日,遂昌一84岁老人因赡养及征地补偿款等问题,与儿子产生嫌隙,躺在法院门口又哭又闹,企图绑架,法院帮忙解决问题。遂昌县人民法院却对其女儿作出司法拘留15日的处罚决定,这是怎么一回事?

我要起诉我儿子,他不管我这个妈了!11月5日上午,老人周某在好心邻居叶某的陪同下,来到遂昌法院欲通过诉讼解决儿子拒绝赡养的问题。

了解缘由后,立案人员耐心向老人释明了立案程序和所需材料,还为她提供了申请法律援助的联系方式,但老人一直以不懂法律、听不懂为由,拒绝配合法院工作。

当时正值法院立案高峰期,诉讼服务大厅里的当事人逐渐多了起来,工作人员请老人在旁休息,等待司法局法律援助,老人却丝毫不配合。此时,叶某声称要去上班,急着离开,工作人员劝其留下。11时许,叶某趁工作人员不注意时悄悄离去。

在工作人员的细心解释下,老人在法警的陪同下离开了诉讼服务大厅。当来到法院门口时,老人却忽然躺在地上不肯离去,甚至出言辱骂。

法警问其这么做的原因,却得到一个让人哭笑不得的答案:我躺在门口,你们就会帮我解决问题了。

考虑到老人年事已高,好心邻居叶某又已经离开,法院工作人员立即联系了公安、医院、街道办事处等进行协助。

直到当天下午3点多,周某才在其孙子、村干部的劝说下,起身离开。

本以为一场闹剧就这么结束了,但没想到这件事的背后竟然还藏着一场阴谋。

随着调查的深入,工作人员发现,叶某并非老人的邻居,而是她的小女儿。

原来,叶某为帮助母亲周某达到让儿子赡养及分征地补偿款的目的,出了这么一个馊主意。

11月8日,遂昌法院传唤叶某了解情况,询问过程中,叶某态度恶劣,对滞留其母亲周某在法院严重影响法院办公秩序的行为毫无悔意。遂昌法院依法对叶某作出司法拘留15日的处罚决定。在宣布拘留决定后,叶某竟躺在了地上耍赖。

针对叶某的恶劣行为,法院对其开展了严肃的批评教育。当晚,叶某被送至遂昌县拘留所执行拘留。

法官:公民在诉讼活动中理应通过正当合法的途径理性表达诉求,而不是靠撒泼耍赖。不懂法的借口,既不能成为违法违规的通行证,也不能成为逃避制裁的护身符。践踏法律权威,扰乱审判活动秩序,必将付出应有的代价。

《直升机吊桶灭火 空地协同扑救》后续 一个烟头引发的山林火灾 肇事元凶 被抓获

□ 记者 朱剑 刘焯恒 通讯员 兰荣霞 饶寅

本报讯 近日,云和县凤凰山街道梅垄村附近发生了一起山林火灾,云和县公安局森林警察大队接到凤凰山街道梅垄村发生山火的报警后,立即赶赴现场协助扑救山火,并第一时间开展侦查工作。

经过现场摸排和周边走访,并充分发挥合成作战中心优势,成功锁定犯罪嫌疑人,并于11月13日晚将贵州籍男子吴某某抓获。云和县公安局森林警察大队张润晨说,据犯罪嫌疑人吴某某现场指认,最终确定了起火原因是一个燃烧的烟头。

目前,吴某某已被县公安局刑事拘留,案件正在进一步审理中。

《最多跑一次 群众好办事

十年没有身份证的他 回到遂昌两天就办好了

□ 记者 朱剑 通讯员 张巧燕 周祀飞

本报讯 没想到回来几天,就解决了困扰我多年的心事,你们的工作效率真高!近日,专程从广东赶回老家的张先生,在接过自己崭新的户口本时一边说一边向遂昌县公安局王村口派出所民警竖起了大拇指。

原来,张先生的老家在遂昌县龙洋乡西坑里村,17年前他独自一人前往广东经商,中间从未回过遂昌。而在2010年,张先生因为生了一场大病,与家人彻底失去了联系,治愈后竟发现自己在老家的户口被注销了。多年来,张先生因没有户口没有身份证,导致其无法出门、无法乘坐交通工具等,造成了其日常生活的诸多不便。

而就在近日,张先生得知一名广东朋友要回浙江,便立即决定搭乘顺风车回来,重新办理户口。王村口派出所民警在得知张先生的事情后,立即主动靠前,依托一格一警,及时联系村干部及相关知情人员了解详细情况,并加班加点帮助张先生整理恢复户籍所需的材料、村里证明,以最短的时间完成了人像比对、调查报告等工作,让张先生在两天后重新拿到了户口本,及时赶回广东工作。

面对贴心、快捷、高效的服务,张先生对民警连连道谢:本来以为我这种特殊情况的户口办理很麻烦,没有想到我只跑了一次就办成功了,真的太谢谢你们了!

竟然有人敢在出租屋里做医疗美容手术

庆元查处一处黑医疗美容场所,器械及药品大多都已经过期

□ 记者 俞文斌 通讯员 李征 吴荣琪

本报讯 不仅没有任何医疗资质,医疗器械和药品大多也都已经过期。日前,庆元县卫生健康局通报了一起在出租屋里开展非法医疗美容的案件,现场卫生条件令人触目惊心。

执法记录仪显示,卫生监督所和市场监管局的执法人员来到了这家位于一出租屋内的医疗美容场所。该场所是除了承接非法医疗美容手术外,还是经营者吴某的住所。现场执法人员在客厅书架、厨房冰箱,以及卧室的衣柜里查获了大量的注射器、手术刀等医疗器械,以及没有中文标识的医疗美容产品,而且这些器械及药品大多都已经过期。

我们在出租屋里当场查获了玻尿酸、微型手术刀、做医疗美容的鼻柱等,从当事人的一些朋友圈,一

些社交媒体渠道上,也发现了大量的非法行医证据,所拍摄地点的背景就是她租的地方。庆元县卫生监督所卫生监督员吴荣琪介绍,在吴某的微信朋友圈内,执法人员还发现了她从事非法行医的视频,视频显示在吴某毫无卫生条件的房间里为消费者进行植入鼻柱、注射瘦脸针等非法医疗美容行为。

执法人员介绍,此案将依据《新健康法》对吴某进行处罚,目前正在进一步处理中。

没有专业技术和消毒程序,很可能导致伤口化脓,甚至糜烂,技术上不过关还可能导致医疗事故给市民造成损失。吴荣琪说,非法医疗美容风险大,在清洁消毒、操作手法、术后护理等方面都缺乏专业性,往往会给消费者造成严重的身心伤害和经济损失,市民一定要到正规的医疗美容场所进行医疗美容。

总有老板出来骗钱 总有财务被骗

龙泉一财务昨被骗70万元

□ 记者 麻东君 通讯员 钟李佳 杜颖璁

本报讯 小刘啊,我是你老板,我今天去和客户谈生意,现在需要70万,打电话不方便,QQ(短信)联系。收到这样的消息,你以为是领导找你办事?当你按照领导的指示汇完款,满心欢喜地去找领导汇报,结果得到的却是领导一脸疑问,你这才反应过来是被骗了。昨天,龙泉市发生一起冒充公司领导诈骗财务的案件,被骗金额70万元。

据了解,当天中午,龙泉市一公司经理收到自称是该公司老总的邮件,经理按照邮件内容建立了公司的工作群,并将公司财务拉入群。在QQ群建立后,财务小刘在群里收到了老板要求转账70万元的信息,便信以为真,于是按照要求分别向三张卡

转出了70万元。

奇怪,老板如果打钱一般都是打电话说的,而且一次也不会用这么多呀?后来财务小刘感觉到情况不对,立马打电话核实,发现被骗,赶忙拨打电话报警。

目前,警方正在追查被骗的资金。

警方提醒:不要轻易添加陌生QQ、微信的好友申请,特别是涉及公司老板、负责人名字的QQ、微信,一定要电话或当面核实清楚。严格执行相关财务管理制度要求,针对QQ、微信要求的转账汇款,必须经过公司老板、负责人当面或电话核实。另外公司财务应严格履行财务审批制度,注意公司通讯录、员工相关信息等重要文件的保存,不随意发给陌生人。